

# 职工带薪休假条例草案通过

节假日放假办法(草案)获通过,“五一”长假取消,清明端午中秋各放一天假

国务院总理温家宝7日主持召开国务院常务会议,会议审议并原则通过《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定(草案)》和《职工带薪年休假条例(草案)》。会议决定,上述法规草案经进一步修改后,由国务院公布施行。

此次国家法定节假日制度调整方案调整的主要内容包括:

1、国家法定节假日总天数增加1天,即由目前的10天增加到11天。

2、对国家法定节假日时间进行调整:元旦放假1天不变;春节放假3天不变,但放假起始时间由农历正月初一调整为除夕;“五

一”国际劳动节由3天调整为1天,减少2天;“十一”国庆节放假3天不变;清明、端午、中秋增设为国家法定节假日,各放假1天(农历节日如遇闰月,以第一个月为节假日)。

3、允许周末上移下错,与法定节假日形成连休。

获得通过的《职工带薪休假规定》全面落实了职工休假权利提供法律保障,使广大职工可以更加人性化地安排家庭及个人生活。《职工带薪休假规定》第三条规定职工累计工作已满1年不满10年的,年休假为5天;已满10年不满20年的,年休假为10天;已满20年的,年休假为15天。

## “休假方案可能不会有方向性调整”

昨天下午,国务院常务会议通过了《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定(草案)》,经进一步修改后,将由国务院公布施行。全国政协委员、清华大学假日改革课题组负责人蔡继明教授在接受媒体采访时表示,假期调整利大于弊,“五一”假期减少绝对不会造成“十一”的拥堵情况。

蔡继明表示,既然国务院常务会议审议并原则通过了《国务院关于修改〈全国年节及纪念日放假办法〉的决定(草案)》,意味着“方案可能不会有太大的方向性调整”。蔡继明分

析称,目前各方的争议主要集中在是否取消“五一黄金周”上面,但是其认为方案此条出现调整的“可能性很小”。虽然国务院常务会议决定,“上述法规草案经进一步修改后,由国务院公布施行”。但是蔡继明认为只会是“微调”,“可能会就传统节日与周末的上移下错的方法进行一些调整”。虽然之前网上调查网民对取消“五一黄金周”反应激烈,但是蔡继明认为这已经是目前我国经济能承受的最高水平,因为“我们的人均GDP决定了暂时不可能达到欧洲国家的休假力度”。

综合新华社、新京报报道



职工带薪年休假规定 CFP供图

【今日关注】国家自1981年批准发生产肖币以来,每一年只规定发行一枚当年属相生肖币,到如今26年来第一次特批12枚纯金生肖币同时发行,为表示对这一重大发行事件的纪念,还特别汇集大陆、香港、澳门五版珍贵十二生肖邮票和一幅耗用15克999纯金打造的齐白石大师《群虾图》黄金画卷!

# 齐白石十二生肖金币大全套惊艳面世

38克999纯黄金打造,全球绝版发行2000套,专家认为:“十二生肖金币大全套”以国画大师齐白石价值数千万的12生肖图图蓝本,既包含中国十二生肖文化的精髓,又搭上金价飙升的快车,价值远非其他生肖金币可比。发行方透露,首发价格18800元/套近期将上调。

“黄金就是价值的保证,生肖金币贵在能成套”

为迎接2008年北京奥运会的到来,更全面地向世界展示我国传统的生肖文化,国家相关部门在国画大师齐白石逝世50周年之际首次破格批准以大师传世之作《十二生肖图》为蓝本,隆重发行“十二生肖彩色金币大全套”,选用999国库储备黄金精心铸造而成,每枚金币重1/10盎司,12枚金币共重约38克。这是国家自1981年发生产肖币以来,首次一次性发行12枚彩色生肖金币,这一举措,结束了26年来生肖币单枚发行史!

作为2007年全国第一次公开发行的十二生肖金币,一面市就在京、津、沪等大城市掀起抢购热潮,配额频频告急。资深生肖收藏家陈先生购得2套后,激动地说:“黄金就是价值的保证,生肖币贵在能成套。收藏全套彩色黄金十二生肖币,一直是我们这些藏迷的梦想,原以为永远不可能发行十二生肖金币大全套了,没想到在有生之年还能赶上,这种机会以后很难再有,我绝不会错过!”

齐白石大师传世之作《十二生肖图》首次铸上金币,价值绝非其他普通生肖金币可比!

破天荒一次性发行12枚纯金生肖币,就已经大大出乎



齐白石十二生肖金币大全套

收藏投资者的意料了。更让他们意想不到的,首次发行的“十二生肖金币大全套”的生肖图案竟是我国现代书画界泰斗齐白石大师的传世之作!据悉,齐白石大师《十二生肖图》在香港嘉德拍卖会上以980万元的高价拍出,而此画现在的保守市价在3600万元以上!短

短三年时间,该画的身价就上涨了三千多万!

收藏鉴赏专家坦言:“这12枚纯金生肖币图案以大师的《十二生肖图》为蓝本,更增加了生肖币的艺术附加值,它必定会随着《十二生肖图》身价的不断攀升而强势升值,价值远非其他生肖金

币可比!”

历史上单枚生肖币的发行连创升值奇迹,“十二生肖金币”大团圆且首次推出,升值空间必定更加巨大!

26年来,生肖币一直以其稳健的升值步伐被收藏投资者追捧。据权威资料统计:1981年发行的鸡年生肖币,82年发行的狗年生肖币,84年发行的鼠年生肖币,年平均升值率都在220%-280%,但它们的发行数量一般都在几万枚甚至几十万枚之间,对比只有2000套稀少发行数量的“十二生肖金币大全套”的升值前景,中国收藏家协会的币类专家唐主任进行了分析,他说:“我非常看好这套纯金生肖币。首先,生肖币市场行情和奥运收藏热持续升温,而‘十二生肖金币大全套’就是为迎接08年北京奥运会而发行的,不仅背景和主题契合潮流,而且拥有广泛的群众基础;其次,这是我国第一个生肖

币大全套,比单枚生肖币更珍贵难得,具有开创性,意义非凡,权威部门还专门为此配发了五版十二生肖邮票和一幅齐白石艺术成就最高的《群虾图》金卷,齐白石以画虾闻名于世,足见其珍贵;再次,黄金在涨价,齐白石《十二生肖图》的市价也在持续上扬,以近38克纯黄金为材质,以《十二生肖图》为图案铸造的‘十二生肖金币大全套’也必会水涨船高,随之升值;第四,物以稀为贵,发行量数以万计的单枚生肖币都能连年升值,只有2000套稀少发行量的全套生肖币的升值速度会更快、升值幅度会更大!不少人已经决定拿这套生肖币作为馈赠朋友和商务合作伙伴的最佳贺礼,所以收藏投资者应尽快定购,否则将会错失收藏全套生肖币的良机!”

### 相关链接

齐白石(1864--1957),一代国画大师,1953年被文化部授予中国人民杰出的艺术家称号,1955年度获世界和平理事会颁发的国际和平奖,1963年诞辰100周年之际被公推为“世界文化名人”。

齐白石专长花鸟,笔酣墨饱,力健有锋,画虫则一丝不苟,极为精细。尤工虾蟹、蝉、蝶、鱼、鸟,水墨淋漓,洋溢着自然界勃勃的气息。山水构图奇而不落旧蹊,极富创造精神。篆刻独出手眼,书法卓然不群,蔚为一家。齐白石不但是代国画大师,他的画、诗、书、法、篆刻,无不出类拔萃。他的艺术创作极其丰富。他的风格对现代乃至当代中国画创作产生了极为巨大的影响。后来的徐悲鸿、范曾等画家深受他影响,对他钦佩有加,尊他为师。

### 收藏提示:

“齐白石十二生肖金币大全套”配备有防伪收藏票、收藏证书、北京市东城区公证处出具独立编号公证书以及由国家金银制品质量监督检验中心出具的检测报告,并配发中国邮政全新发行的十二生肖个性化邮票一套,以及齐白石《群虾图》金卷。南京市唯一授权发行地址:龙蟠中路223号南京报业大厦一楼大厅,订购专线:025-83837019。

●可操作性强 ●流动变现性好 ●收益稳定

## 专家断言:收藏生肖币是实现投资增值的极佳途径

生肖币火遍全世界,彰显中国生肖文化独特魅力

据专家介绍,新中国第一套生肖纪念币(“辛酉鸡”金银纪念币)发行于1981年,目前市价已达到5000元,比其面值涨了近17倍,是收藏者极为追捧的纪念币之一。此后,按十二生肖顺序每年发行一套,现已发行了26年,经过不断创新,生肖币已赢得“币中珍品”的美誉,成为中国金银币的代表产品,在国际市场得到广泛认可,并成为世界贵金属纪念币领域里不可或缺的重要币种。

生肖币是新中国贵金属纪念币里最大的题材,加上生肖题材纪念币的市场表现十分出色,我国的生肖文化也因此越来越为世界各国的人们所了解。近几年,其他国家也纷纷仿效中国发行生肖题材纪念币,使生肖纪念币的发行成了一种国际时尚。如澳大利亚从



齐白石十二生肖金币大全套发行现场

1996年就开始发生产肖纪念币,加拿大于1998年发生产肖币,新加坡也于2003年开始发生产肖纪念币。

### 生肖金币为何这么火

“如果真想投点什么,就买生肖币吧。”这是一位资深专家给初涉藏品投资者的建议。他

说,现在生肖题材的藏品价格还处上扬阶段,投资生肖金币是不错的选择。在邮币卡市场中,纪念币的市场状况最好,而其中又以生肖币最受收藏者追捧而令人兴奋。

为什么生肖币会这么火?收藏专家认为,一是因为十二生肖文化是我国传统文化的重

要内容。生肖币一来反映了生肖文化;二来制作精美,工艺上乘,还有不少生肖币图案出自大师之手;三来是由贵金属打造,会随着贵金属的价格而上扬。所以,具有纪念意义、艺术欣赏价值和保值增值功能,极具收藏价值。即使在金市低迷的情况下,生肖币因为艺术价值,也会更具抗跌的能力,所以手头有闲钱,不妨将生肖币作为稳定投资,最好是能成套购买。这次齐白石“十二生肖金币大全套”的发行,就为收藏投资者提供了绝佳机会。

集金币、金卷、邮票于一体的“生肖金币大全套”是投资首选

集币专家认为,现在市场上生肖币藏品名目繁多,但尤以此次发行的齐白石十二生肖金币大全套极具收藏价值。专家分析道:首先,这套藏品的发行意义最为重大,不似其它生

肖币的发行背景那么单一,仅仅是为了发生产肖币而发生产肖币。今年不仅是一个生肖轮回的尾年,还是齐白石大师辞世50周年及其本命年,今后要60年才能碰到一次!选在今年这个特殊的年份发行齐白石十二生肖金币大全套,是国家相关部门酝酿已久的,是为了承前启后及更好地缅怀这位人民艺术家,可谓用心良苦;其次,这套藏品的价值高于别的生肖币,附加值也特别高。这套藏品不仅是中国首个齐白石十二生肖金币大全套,含金量高,且随12枚齐白石生肖金币一起推出的还有一幅长达1.3米的齐白石代表作《群虾图》金卷和5版首次特别设计的《生肖纳福》邮票。别的生肖藏品则无这些组合式珍藏,有的话,也只是一版生肖邮票。更为独特的是这还是由内地、香港、澳门三地首次联合推出的,所以更加珍贵,是投资收藏的首选!